



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 10 ФЕВРАЛЯ 2009 г.

№ 13 [7125]

Читайте
в следующем
номере:

Необыкновенный
патруль



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ОБЪЕКТИВНЫЙ ВЗГЛЯД:

У российской авиации перспективное будущее

[стр. 2]



КОНФЕРЕНЦИЯ:

Пятигорск — культурная столица края

[стр. 4]



НАУКА

И ПРАКТИКА: Что даст человечеству адронный коллайдер

[стр. 4]

Редакционная колонка

Кризис дружбе... — причина

И, все-таки, как общая беда сплачивает! Это правда не только о нас — россиянах, в равной степени данное утверждение касается и бывших собратьев по советскому пространству... На этот раз объединяющим и возвращающим под единое материнское крыло сынов, без малого заблудших, явился мировой кризис.

А иначе как расценить итоги недавней встречи семерки, превратившей в одночасье крупнейший (но малоэффективный) в Центральной Азии военно-политический союз — ОДКБ в полноценный военный альянс, в ближайших планах которого создание единой группировки — коллективных сил оперативного реагирования. Что-то общее мы уже ранее имели, но, по словам Президента РФ Дмитрия Медведева, во-первых, нигде ранее не разорачивавшееся, а во-вторых, не способное сделать погоду на огромном пространстве от Белоруссии до Таджикистана. И впрямь, что такое 10 мотострелковых батальонов, около 300 единиц бронетехники и авиационная группа поддержки, базирующаяся в пригороде Бишкека, когда нам вместе взятые противостоят такие угрозы?! То ли дело предлагаемые семь батальонов, по одному от каждой страны, которые разместятся в аккурат на том месте, где сейчас расположена небезызвестная военно-воздушная база «Манас»... То есть неких «товарищей», которые в перспективе, надеемся, все-таки станут нам именно товарищами, надо с насыщенного места попросить, что и намерен, судя по заявлениям, сделать президент Киргизии Курманбек Бакиев. Интересно, затянет ли тамошний парламент ратификацию соответствующего документа, который укажет на дверь Америке? Кстати, если учесть, что речь идет о той самой базе, которая используется американцами для доставки грузов в Афганистан, то становится явным дальний прицел наших притязаний на место в мировом пространстве...

«Удивительно», проведение внеочередного саммита Организации Договора о коллективной безопасности совпало по времени с заседанием ЕврАзЭС — экономического сообщества, правда, пока без Армении и Узбекистана, некогда приостановивших свое членство в этой организации. До чего договорились? Без малого до того, по чему мы ностальгируем. Интеграция друг в друга — этап пройденный, но окрашенный в самые нежные тона в воспоминаниях о временах большой любви и чистых отношений в рамках взаимной выгоды (а России всегда было чем поделиться). Итак, принято решение создать в формате ЕврАзЭС специальный центр высоких технологий и... антикризисный фонд, общий объем которого составит около 10 млрд. долларов. Что дальше? России предстоит отстаивать интересы своих партнеров по ОДКБ и ЕврАзЭС на предстоящем антикризисном саммите «большой двадцатки» в Лондоне 2 апреля. Как мы понимаем, уже совсем с других позиций... Каков поворот!

Из первых уст

Образование: ситуация сложная, но не катастрофичная

ПРИНИМАЛА Алла Золотухина и своих коллег — руководителей учебных заведений. Ряд проблем министр решила на месте. Другие вопросы потребовали более детального изучения.

По завершении приема А. Золотухина уделила время нашей газете.

— Алла Федоровна, как выглядит Ставрополье в ряду других районов и областей России в плане материально-технического оснащения, состояния детских садов и школ, а также по уровню качества образования?

— Если говорить о ЮФО, то по материально-техническому оснащению мы находимся в середине. К сожалению, настоящее положение дел в российской экономике заставляет минимизировать многие расходы, и на капремонт учреждений образования выделяются не такие щедрые суммы, как в прошлом году. Тем не менее, плюсы есть, и по распоряжению губернатора мы запускаем краевую целевую программу на сумму более полумиллиарда рублей по развитию сети дошкольных учреждений. Она рассчитана на три года, построены и реконструированы будут те объекты, на которые были представлены заявки с наличием проектно-сметной документации. Хотя должна сказать, что в крае удалось сохранить дошкольную сеть, а в Пятигорске даже уже возвращают сдававшиеся ранее в аренду здания садиков.

Несмотря на финансовые сложности, руководство края решило повысить зарплат бюджетникам, в том числе работникам образования, на 30 процентов. Создается региональный фонд оплаты труда, и новая система оплаты, по крайней мере отрицательно, ни на ком не скажется.

Что касается здоровья детей, то отличным его не назовешь. Но благодаря программе здоровьесберегающих технологий, которая работает в крае уже несколько лет, мы сегодня занимаем четвертое место в России по состоянию здоровья школьников.

Если говорить о качестве знаний, то за два года эксперимента по сдаче русского языка через ЕГЭ количество двоек уменьшилось с 25 процентов до 7,8. Таких результатов мы добились буквально за месяц и уверены, что наши учителя и школьники будут их улучшать. Для этого предпринимаются все возможные усилия. С математикой, конечно, труднее, тем более что в этом году мы с детьми только учимся сдавать подобный экзамен. Но могу сказать одно — ситуация сложная, но не катастрофичная.

— Какие федеральные и краевые программы реализуются в настоящее время на территории края?

— С прошлого года действует краевая программа развития образования, рассчитанная на три года. Она включает в себя введение новых финансовых механизмов, оптимизацию и реструктуризацию комплекса в целом, направления поддержки детей-инвалидов и т.д. Выделенные на первый год 156 миллионов

На днях министр образования Ставропольского края Алла Федоровна Золотухина провела в здании пятигорской администрации прием граждан по личным вопросам. Мама одного из выпускников спросила ее о том, будут ли меняться учебные планы для 10–11 классов, чтобы гуманитарии и математики смогли лучше подготовиться к сдаче ЕГЭ, может быть, целесообразно увеличить количество часов? Министр не исключила такую возможность и посоветовала выпускникам налегать на необходимые для поступления в выбранный вуз предметы, на обязательные русский язык и математику и успевать по остальным, за которые не бояться получить «тройку» в аттестат. Потому что при сдаче документов в вуз учитываться будут знания именно по профильным предметам.



рублей пошли на оснащение детских домов, обеспечение медоборудованием школ-интернатов для детей с ограниченными возможностями, приобретение учебно-наглядных пособий, приобретение учебных-наглядных пособий. Наши действия стали существенным дополнением к национальному проекту в области образования.

— В этом году в Пятигорске объявлен Год образования. Средства будут направлены на капремонт, приобретение мебели в школы и детсады, обеспечение технологическим оборудованием пищеблоков. В школах будут оборудованы 11 стоматологических кабинетов. Ваше мнение об этой программе, и проводятся ли подобные мероприятия в крае?

— Мнение только положительное, потому что наглядно видно, как школа становится территорией здоровья. Здесь ребенок получает качественное обучение, питание и здоровье не портит, а даже может его улучшать. Что касается края в целом, то во многих районах такие целевые программы разрабатываются и по мере появления средств стоящие перед образованием задачи решаются. Тем более что в федеральной стратегии развития России до 2020 года есть прямые указания, каким именно условиям должны соответствовать школы.

Светлана ПАВЛЕНКО.
Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Деньги для парка

Как сообщает пресс-служба руководителя администрации Кавказских Минеральных Вод, на очередном еженедельном рабочем совещании Виктор Вышинский рассказал об итогах своей деловой поездки в Москву. В качестве одного из основных результатов отмечено понимание и договоренность в решении вопроса о Кисловодском парке с заместителем руководителя Федерального агентства по управлению государственным имуществом Тенгизом Хахва. По словам главы города, ситуация наконец проясняется: на содержание и реконструкцию парка выделены средства на три года по 212 млн. рублей в год, контроль над использованием которых будет осуществляться администрацией КМВ. Была обсуждена и тема работы с ключевыми инвесторами особой экономической зоны

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ В НОМЕР

на Кавминводах. Несмотря на сложившуюся ситуацию в стране, в Железноводске будет осуществлен проект под названием «Горное море». Прозвучали и другие хорошие новости по итогам встреч руководителя администрации КМВ в Москве.

Штраф за антисанитарию

Протоколы на нарушителей санитарного порядка были рассмотрены на очередном засе-

дании административной комиссии, которую провел заместитель руководителя администрации города Сергей Нестяжков. Штрафным санкциям подверглись граждане, неосмотрительно бросающие на тротуар окурки, среди которых оказались Игорь Попов, Александр Вартаков.

Тысячу рублей придется заплатить Елене Гордиенко по той лишь причине, что прилегающая территория к торговому ларьку в пос. Горячеводском была захлаптана. Административному наказанию подверглись ряд граждан за несанкционированную торговлю бананами, мясом птицы, молочной продукцией в непригодных для этого местах. Нарушители порядка пообещали в дальнейшем соблюдать правила, оговоренные законом.

Елена МАКСИМОВА, Ирина НИКОЛАЕВА.

Конференция



Уникальные технологии — в ЖКХ Пятигорска

Жилищно-коммунальный комплекс, охваченный реформами, выносит на повестку дня вопрос о качестве предоставляемых услуг, внедрении ресурсосберегающих технологий. Насколько сегодня решаемы эти вопросы, шла речь на региональной конференции «Повышение эффективности управления жилищно-коммунальным хозяйством. Практический опыт муниципальных образований», которая была проведена по инициативе Министерства регионального развития РФ, Комитета Ставропольского края по жилищно-коммунальному хозяйству.

В О ВРЕМЯ конференции были отмечены основные тенденции в развитии ЖКХ. В частности, речь шла о реализации ФЭ-О технического регулирования, контроле за потреблением ресурсов и внедрении новейших технологий их учета. Примером активности в этом плане стал Пятигорск, где совсем недавно открыт головной орган по сертификации федеральной системы «Росжилком-мунасертификация», сфера влияния которого распространяется на Ставропольский край, Карачаево-Черкесскую и Кабардино-Балкарскую республики.

Более того, в Пятигорске создан центр расходомерии и энергоэффективности, на базе которого смонтирована установка для проверки приборов учета воды и тепла, что позволит оценить реальную картину потребления ресурсов, наладить изготовление, ремонт и техобслуживание средств измерения и даже решить ряд задач по надзору за измерительными приборами всего региона.

У нас внедрена автоматическая система диспетчеризации, позволяющая в режиме реального времени осуществлять контроль за приборами учета одновременно в сотнях многоквартирных домов, что и было продемонстрировано директором МУП «Управление жилым фондом» Алексеем Раздобудько. С помощью локальной сети была налажена связь с многоквартирным домом в самой удаленной части города — Новопятигорске, и на экране собравшиеся в зале увидели показания электро-

теплосчетчиков, их изменение с течением времени. В свою очередь, московская делегация, возглавляемая начальником отдела Департамента жилищной политики Министерства регионального развития РФ Екатериной Сидельниковой, продемонстрировала работу своей системы, тут же связавшись с домами города Королева и уверив собравшихся в том, что так же легко сможет снять все показания с приборов учета в любом городе, вплоть до Чукотки и Анадыря. Так что перед Пятигорском с вводом системы диспетчеризации открываются новые возможности сотрудничества на договорной основе не только с соседними городами, но и ближайшими республиками Северного Кавказа, где таких установок нет.

Таким образом, новая технология позволит не только отказаться от обходчиков для снятия показаний, но и в дальнейшем создать поквартирный учет расхода ресурсов. Так что ни один из известных способов «воровства» электроэнергии, воды и других услуг теперь будет невозможен. Согласно прозвучавшей на конференции информации в 90 домах Пятигорска в скором времени будут установлены теплосчетчики. Гости из Москвы констатировали факт: географически ниже Калуги ни один регион эти приборы не выпускает, не нашлось сил наладить их производство и на юге России. На что глава Пятигорска Лев Травнев заверил — уже рассматривается вопрос о выпуске тепловых счетчиков на базе предприятий города. Также было отмечено, что применение энергоосберегающих технологий в ходе проведения капремонта многоквартирных домов позволит сократить потери ресурсов от 5 до 20 проц. от показателей прошлых лет. Значительный экономический эффект ожидается от внедрения автоматической системы диспетчеризации. Все это, в конечном итоге, скажется на качестве жилищно-коммунальных услуг в единой цепочке — от поставщика к потребителю.

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ.
НА СНИМКЕ: (справа налево) в президиуме — Лев Травнев, Дмитрий Ворошилов, Екатерина Сидельникова.

Фото Александра ПЕВНОГО.

Год молодежи | Край будет лидером!



словами приветствия и поддержки к молодому поколению обратил губернатор СК Валерий Гаевский:

— Будущее нашей страны, ее успех, ее интеллектуальный, профессиональный, культурный потенциал это, конечно, вы. Наш край всегда был и, я уверен, будет лидером по развитию молодежного движения и молодежных инициатив.

Высоко оценив потенциал юного Ставрополя, В. Гаевский обозначил большой объем работ, который предстоит выполнить в течение стартовавшего года. Губернатор отметил, что финансово-экономический кризис, повлиявший на ситуацию в стране, придает молодежной политике особое звучание. Приоритет-

ное внимание краевой исполнительной власти в этих условиях будет уделено трудоустройству начинающих специалистов и оптимизации распределения бюджетных вузовских мест. В планах — дальнейший рост числа участников программы «Обеспечение жильем молодых семей», поощрительные стипендии, развитие новых форм социальной поддержки и воспитания здоровых ценностей в юношеской среде.

Объявляя Год молодежи на Ставрополье открытым, В. Гаевский искренне пожелал подрастающей смене удачи, оптимизма и исполнения всего намеченного.

Елена ВОРОНОВА,
по материалу Управления
пресс-службы губернатора СК.

Объективный взгляд



У российской авиации перспективное будущее – считает генеральный директор ФГУАП «Кавминводьявиа» Василий Бабаскин

Накануне Дня гражданской авиации, который отмечался 9 февраля, в Москве состоялась пресс-конференция с участием представителей международного аэропорта Внуково и ФГУАП «Кавминводьявиа».

Тема – подведение итогов деятельности за 2008 год и перспективы развития на 2009 г.

КАК отметил генеральный директор ОАО «Внуково Хэндлинг» Олег Ветвинский, за последние пять лет аэропорт не только изменил качественно свой облик, но и основные производственные показатели. Что касается внешнего вида, здание аэровокзала действительно претерпело значительные перемены после проведенного ремонта и реконструкции. В этом журналисты ставропольских краевых и региональных кавминводских средств массовой информации смогли убедиться, что называется, воочию, лично присутствуя на пресс-конференции, проведенной на Киевском вокзале столицы, куда прибывает скоростная комфортабельная электричка (еще одно новшество), связывающая аэропорт с городом, и совершив до этого экскурсию по всему комплексу Внуково, чтобы оценить его нынешние достоинства. Журналисты побывали в двух действующих терминалах – внутренних линий и международном. В недалеком будущем ожидается ввод в действие нового пассажирского терминала, который предусматривает пять основных уровней. Строительный объект позволит вывести пропускную способность Внуково к 2015 году до 20 млн. пассажиров в год. Сейчас это количество достигает около восьми миллионов.

В 2008 году рейсы во Внуково выполняли около 150 отечественных и зарубежных компаний. ФГУАП «Кавминводьявиа» входит в десятку



ведущих перевозчиков и уверенно занимает пятую строку по количеству перевезенных пассажиров после UTair, «Атлант-Союз», «Скай Экспресс» и Red Wings.

Олег Юревич с благодарностью отзывался о работе кавминводского авиапредприятия, которое не снижало объемов авиаперевозок: «Мы с удовольствием отмечаем работу ФГУАП «Кавминводьявиа» на направлениях Турции и Египта, Африки, в первую очередь это Марокко и Тунис, и, естественно, Европы».

Олег Ветвинский комментировал, что аэропорт готов к рывку в плане увеличения пассажиропотока и грузоперевозкам, имея в виду новый строящийся терминал.

Генеральный директор ФГУАП «Кавминводьявиа» Василий Бабас-

кин в самом начале своего выступления отметил, что аэропорт Внуково с 1962 года для нас является вторым базовым аэропортом после Минеральных Вод.

Эти партнерские отношения развиваются уже на протяжении 50 лет, что объясняется высоким уровнем обслуживания пассажиров и самолетов.

Василий Викторович, поддерживая, как он заметил, дерзкие планы о рывке вперед внуковцев, о которых говорил О. Ветвинский, подтвердил вполне определенно – мы поможем, так как это совпадает напрямую с планами авиапредприятия на 2009 год.

Как сообщил Василий Викторович, предприятие незыря на мировой кризис в этом году объемы

работ не снизило, более того, есть намерения их увеличивать. Для этого, по словам генерального директора, ФГУАП «Кавминводьявиа» намерено приобрести еще два самолета Ту-154 М, которые будут базироваться во Внуково и обеспечивать полеты в Сибирь и оттуда в города-курорты Черноморского побережья и Кавказских Минеральных Вод.

Василий Бабаскин характеризовал работу предприятия в устойчивой динамике и пообещал, что, несмотря на нынешнюю непростую ситуацию в экономике, «сокращения персонала не будет и скрытой безработицы мы не допустим». Подтверждение тому – повышение зарплат в коллективе. Говоря о кадровой политике, В. Бабаскин заметил, что «Кавминводьявиа» имеют самый молодой летный состав в России. Генеральный директор привел в пример фамилии командиров Ту-204 Дмитрия Горшкова, Юрия Лаврова, Дмитрия Ткаченко, чьи экипажи выполняют полеты за границу и на север страны. Самые молодые командиры экипажей самолетов Ту-154 М – Борис Лейкин (младший), Владимир Сазыкин. И, конечно, бортпроводницы, которые в полете своим вниманием к пассажирам исправляют порой негатив, полученный до посадки в самолет, ведь случается всякое.

— Меня искренне радует, что пассажиры нам доверяют и обращаются именно в нашу авиакомпанию, — сказал Василий Викторович. А кроме этого генеральный директор, подчеркивая кадровый потенциал предприятия, привел очень выразительный факт. Куба закупила в России новые самолеты Ту-204, и обучать их пилотов были приглашены именно специалисты ФГУАП «Кавминводьявиа». Заслуженный пилот России Анатолий Ситников и бортинженер Владимир Жучавлев подготовили кубинских летчиков для работы на российской технике.

Сегодня предприятие имеет хорошие перспективы. В этой связи Василий Бабаскин напомнил, что в соответствии с Указом Президента РФ сформирована новая авиакомпания, куда войдут несколько государственных унитарных предприятий, в том числе и «Кавминводьявиа».

— Это будет мощнейшая авиакомпания, у которой здоровые амбиции — стать национальным авиаперевозчиком.

В. Бабаскин вполне обоснованно считает, что у российской авиации перспективное будущее, имея в виду как авиационные и новые разработки отечественных КБ, так и демонстрацию нашей техники, а значит и ее возможности на различных линиях, в первую очередь за рубежом.

P.S. В этот же день во Внуково состоялось подведение итогов журналистского конкурса на лучшее освещение деятельности ФГУАП «Кавминводьявиа» в 2008 году, посвященного 85-летию гражданской авиации России. Победителями, а среди них – ГТРК «Ставрополье», телекомпания «СИФ», «Комсомольская правда» и другие, награды вручал генеральный директор кавминводского авиапредприятия В. Бабаскин.

Поздравления, подарки, а затем в быстро сгустивающих февральских сумерках наш самолет, кстати, управляемый генеральным директором авиакомпании, заслуженным пилотом РФ Василием Бабаскиным, взял направление на Минеральные Воды. Медленно таяли московские огни, приближая пассажира к дому. А для экипажа это была обычная работа – одна из составляющих общего дела предприятия, которое уверенно смотрит в завтрашний день.

МАРИНА КОРНИЛОВА.
Минувшая – Москва – Пятигорск.
НА СНИМКАХ: всегда на высоте; интервью на борту Ту-154 Б.

Обратите внимание

31 января произошел пожар с массовой гибелью людей в доме престарелых, расположенном в селе Подельск Республики Коми. Случай этот не единичный.

По Пятигорску происшедшие на сегодняшний день 15 пожаров уже унесли жизни двоих жителей.

Так, 2 января произошел пожар в жилом секторе на ул. Лермонтова. Причина – нарушение правил безопасности при эксплуатации отопительной печи. Пожар по аналогичной причине произошел и 22 января на пр. Калинина.

Из-за неосторожного обращения с огнем на территории города беда происходила 3 января в теплотрассе на ул. Крайнего, 9 – на ул. Егорова в неэксплуатируемой сторожке. 9 января на ул. Ушакова огнем повреждено строение, погиб человек, 12 на Старосмоленском шоссе сгорел автомобиль ВАЗ-1113 «Ока», 24 на ул. Леваневского – ВАЗ-21101. 15 января произошел пожар на Лермонтовском разъезде, в районе АТП-5, где погиб человек.

Огню – заслон



В Пятигорске принято распоряжение комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Распоряжение регламентирует порядок организации и проведения пожарно-профилактической операции «Жилище», первый этап которой проводится в весенний период, с 15.01.09 по 31.03.2009 г. Профилактическое действие операции, проводимой ОГПН совместно с ОАО «Пятигорскгоргаз», ООО «Пятигорское ВДПО», управляющим компаниями многоквартирных жилых домов, направлено на выявление фактов эксплуатации газовых приборов в отсутствие соответствующего заключения о соответствии, также на проверку состояния отопительных приборов, печей, дымоходов, каналов систем вентиляции. Совместно с ОВД уделяется внимание соблюдению гражданами – владельцами жилья требований пожарной безопасности. Государственный пожарный надзор напоминает гражданам города о соблюдении пожарной безопасности: при использовании бытовых электроприборов не допускайте перегрузки электросети; не располагайте в непосредственной близости от обогревательных приборов горючие материалы; не применяйте для освещения открытые источники огня (свечи, спички); используйте только электрические фонари; будьте особенно внимательны при обращении с горячими жидкостями; будьте осторожны и внимательны при курении дома, в квартире, помещении; уходя из дома, выключайте все электрические и газовые приборы; не оставляйте детей, престарелых и больных без присмотра.

В. ЕВТЕЕВ,
начальник ОГПН г. Пятигорска.

Советует врач



Рубрику ведет **Олег Никулин,** начальник МУ «Управление здравоохранения администрации города Пятигорска»

Сегодня темой нашего разговора будет ожирение и методы, противостоящие этой проблеме.

Вот как видит ее решение заместитель главного врача МУЗ «Городская поликлиника № 3» Стелла Адамьян.

Борьба с лишним весом

В настоящее время все большее количество населения во всем мире озабочено проблемой избыточного веса. Это связано не только с увеличением числа полных людей, но и с ростом понимания взаимосвязи веса тела и состояния здоровья. Проблема лишнего веса отрицательно влияет не только на общий уровень жизни, но и на вероятность развития таких заболеваний, как гипертония, инфаркт, инсульт, диабет, бесплодие и т.д. Борьба с ожирением требует силы воли и занимает немало времени.



Причины ожирения

Методы лечения ожирения во многом зависят от того, какими причинами оно обусловлено и в какой стадии оно находится. Избыточное повышение массы тела может наблюдаться при различных нарушениях обменных процессов организма, внутренних болезнях и неправильном образе жизни. Чтобы определить причины набора веса, необходимо получить данные о наследственности пациента, оценить общее состояние организма, выявить наличие тех или иных факторов, влияющих на накопление жира. Ожирение у детей обычно является следствием какого-либо внутреннего нарушения.

Как сбросить лишний вес

Борьба с избыточным весом в случае, когда он не является следствием передачи и гиподинамии, а также не представляет прямой угрозы для человека, не требует особой терапии. Для лечения достаточно увеличения двигательной активности, снижения количества потребляемой пищи, а также улучшения ее качества. В других случаях помимо вышеописанных мер требуется устранение первопричин. Лечение в случаях, когда масса тела значительно превышает норму, может включать операцию по сокращению объема желудка. Также эффективна психотерапия и кодирование от ожирения.

Активность и диета

Диета требует консультации врача и учета особенностей конкретного человека. Лечебное меню должно содержать мало жиров и увеличенное количество овощей и фруктов. Желательно уменьшить потребление приправ и соусов, стимулирующих аппетит. Особый случай представляет ожирение и беременность, когда строгая диета противопоказана. Наилучшим выходом здесь является физическая активность. Комплекс упражнений должен быть согласован с врачом и выполняться под наблюдением медицинского персонала.

Выборы-2009

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Кандидат в депутаты Думы города Пятигорска третьего созыва на дополнительные выборы 1 марта 2009 года по многомандатному избирательному округу № 3.

Другов Емельян Теодорович

Родился 14 апреля 1954 года в с. Самково Омской области в семье рабочего, русский, образование среднее-специальное. В 1973 году окончил Павлодарский совхоз-техникум по специальности зоотехника (ветеран труда, ветеран военной службы, ветеран боевых действий).

После окончания техникума работал зоотехником овцеводческого отделения в совхозе Ленино, Каз. ССР.

С 1973 г. по 1975 г. проходил действительную военную службу по призыву.

С 1975 г. по 1979 г. работал в совхозе «Зеленогорский» Предгорного района Ставропольского края (скотником, каменщиком-плотником, трактористом, методистом по производственной гимнастике, секретарем

первичной комсомольской организации предприятия).

С 25 января 1979 г. по 5 июля 2002 г. проходил действительную военную сверхсрочную службу (на различных должностях).

С 2002 г. работал в различных частных охранных предприятиях Пятигорска.

С 1 августа 2006 г. работаю охранныком в ООО ЧОП «Гарантия безопасности» Пятигорска.

Женат, имею двух дочерей – военнослужащих, внуку.

Награжден 21-й правительственной и ведомственными наградами (в т.ч. орденом Красной Звезды, медалями «За трудовое отличие», Г. К. Жукова, «120-летия И. В. Сталина»). Имею благодарность от Президента России В. В. Путина.



11. Постоянно заниматься комплексом вопросов, направленных на возвращение всего лучшего из советского периода, оставив и закрепив положительное из нынешней жизни. Прежде всего – восстановить торжество справедливости и законности, уважение к человеку труда, чтобы главными ценностями были жизнь по труду и справедливости, коллективизм, подлинная власть народа.

Моя предвыборная программа:

1. Оказывать посильную помощь и содействие в выполнении требований действующего Устава Пятигорска и в первую очередь по пунктам, отражающим интересы горожан.
2. Отстаивать на всех уровнях интересы тружеников, ветеранов и пенсионеров города.
3. Добиваться обеспечения всех социальных гарантий семьям погибших военнослужащих; на законодательном уровне добиваться решения вопросов социальной защиты военнослужащих, уволенных с военной службы, и членов семьи.
4. Восстановить систему профтехобразования, пострадавшую за годы реформ.
5. Принять все меры по обеспечению нуждающихся льготными лекарствами.
6. Максимально создавать широкие возможности для молодежи города заниматься спортом и туризмом. Возродить систему детско-юношеского спорта.
7. Принять посильные меры по контролю законности проводимого в Пятигорске различного рода строительства.
8. Добиваться решения вопросов, направленных на «замораживание» дальнейшего повышения коммунальных тарифов.
9. Принять самое активное участие в борьбе за повышение штрафов при обнаружении фактов загрязнения окружающей среды в городе-курорте Пятигорске.
10. Постоянно уделять внимание вопросам усиления мер безопасности в общественных местах и в местах наибольшего скопления людей.

Уважаемые избиратели!

Вступая в избирательную кампанию, я неоднократно и серьезно продумал свою предвыборную Программу. Хочу заверить вас, что за свои слова я персонально отвечаю. **МОИ САМЫЕ СТРОГИЕ АРБИТРЫ: КПРФ, СЕМЬЯ И МНОГОЧИСЛЕННЫЕ ДРУЗЬЯ-ТОВАРИЩИ. МОЙ ДЕВИЗ: ответственность, закон, порядок и справедливость!**

Площадь предоставлена на бесплатной основе согласно жеребьевке от 27.01.2009 г.

Информирует прокуратура

Находясь за рулем, необходимо помнить, что автомобиль является не только средством передвижения, но и представляет собой источник повышенной опасности для всех участников движения.

У беды своя арифметика

ЯВЛЯЯСЬ участниками дорожного движения, мы должны знать, а также соблюдать правила дорожного движения. Недопустимо легкомысленно относиться к требованиям правил дорожного движения, необходимо предвидеть возможность наступления общественно опасных последствий и не стоит самонадеянно рассчитывать на предотвращение этих последствий.

Так, гражданин Иванов, двигаясь на своем автомобиле по Пятигорску со скоростью, превышающей установленное п. 10.2 ПДД РФ ограничение в населенном пункте, что запрещено, в нарушение требований п.п. 10.1 и 14.1 ПДД РФ при возникновении опасности для движения в виде пешехода, переходившего проезжую часть дороги по пешеходному переходу, не приняв возмозжных мер к снижению скорости, вплоть до

остановки транспортного средства, совершил наезд на пешехода Васину, в результате чего последняя получила телесные повреждения, от которых скончалась на месте ДТП.

Описанное ДТП изначально стало причиной возбуждения уголовного дела по ч. 2 ст. 264 УК РФ, а впоследствии – вынесением Иванову обвинительного приговора с назначением наказания в виде двух лет лишения свободы в колонии-поселении с лишением права управления транспортным средством в течение трех лет.

Горе сторон – потерпевших и подсудимого – не поддается описанию, одни понесли невосполнимую потерю: любили мать, бабушку, тетю; другие попросились на два года с отцом, кормильцем семьи, у которого на иждивении осталось трое малолетних детей.

А. МИШИН,
помощник прокурора города Пятигорска.



Фото Александра ПЕВНОГО.

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ

Поможет субсидия

В рамках реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 г. № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг»...

дуг удержаны за счет предоставления субсидии на новый период. Дело в том, что начисленная субсидия не должна превышать факта оплаты жилищно-коммунальных услуг за определенный месяц...

трудовой деятельностью или участвуя (по очной форме), состоят на учете в Центре занятости населения, получают пенсию (по старости, по инвалидности). Исключением составляют матери (отцы) по уходу за ребенком до трех лет...



Во-вторых, с 1 января 2009 г. установлены постановлениями Правительства Ставропольского края от 17.12.2008 г. № 206-п «О краевых стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг на 2009 год»...

ставления субсидий является отсутствие долгов по оплате жилищно-коммунальных услуг. Тем не менее, при наличии долгов и при отсутствии возможности их единовременного погашения в силу материальных затруднений закон предусматривает возможность заключения с организациями — поставщиками коммунальных услуг соглашений о погашении долгов частями...

5. Документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, учитываемые при решении вопроса о предоставлении субсидии за 6 месяцев, предшествующих месяцу обращения. Для студентов — справка с места учебы с указанием формы обучения и размера стипендии. Обучающиеся на коммерческой основе также предъявляют (одновременно с копиями) договор об обучении, квитанции об оплате.

6. Сберегательную книжку на имя заявителя и копию 1 стр. (возможные виды вкладов: универсальный, пенсионный плюс или зарплатный), либо пластиковую карту (тогда понадобится договор с банковским учреждением и его копия).

7. Последнюю квитанцию об оплате жилищно-коммунальных услуг и ее копию. Те, кто получают субсидии предыдущие полгода, предъявляют квитанции вместе с копиями за шесть предшествующих месяцев. Для имеющих долги — соглашения и их копии с предпочтениями-поставщиками коммунальных услуг о погашении задолженности частями.

Если вам остался непонятен механизм оформления субсидий либо затрудняетесь в вопросе сбора документов, заинтересовал порядок расчета субсидии, предлагаем обратиться к специалистам на консультацию. В этом случае достаточно при себе иметь паспорт, домовую книгу и квитанцию об оплате жилищно-коммунальных услуг за декабрь 2008 г.

Напомним сроки подачи заявления и пакета документов: при предоставлении заявления с 1-го по 15-е число текущего месяца субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при предоставлении документов с 16-го числа до конца месяца — с 1-го числа следующего месяца. Например, обратившись с заявлением и пакетом документов с 16 января по 15 февраля (обратите внимание на примечные дни и часы), субсидии будут предоставлены на шесть месяцев, то есть с 1 февраля по 31 июля 2009 г. Значит, следующий срок обращения — с 16 июля по 15 августа 2009 г.

Обращаем внимание жителей города на незаконность и необоснованность слухов о том, что их дома или квартиры будут подлежать изъятию в пользу государства в качестве компенсации за предоставленные субсидии либо субсидии будут подлежать возврату. Никакой нормативный акт, регулирующий вопросы предоставления субсидий, не содержит таких норм, а необоснованные слухи вводят в заблуждение граждан и препятствуют реализации их прав на безвозмездную социальную помощь со стороны государства!

Напомним получателям субсидий о необходимости в течение одного месяца предоставления в отдел жилищных субсидий документов, свидетельствующих о наступлении событий, которые влекут за собой уменьшение размера субсидии либо прекращение права на получение субсидии, а это — изменение места постоянного жительства получателя субсидии и членов его семьи, основания проживания, гражданства, состава семьи.

Марина АНТОНОВА, начальник управления труда и социальной защиты населения г. Пятигорска.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА — ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ДУМЫ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

30 января 2009 г. № 3-П

«О координационном Совете при главе города Пятигорска по разработке и реализации Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года»

В целях координации работ по разработке Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года и ее реализации, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска,

ПОСТАНОВИЮ:

- 1. Образовать координационный Совет при главе города Пятигорска по разработке и реализации Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года.
2. Утвердить Положение о координационном Совете при главе города Пятигорска по разработке и реализации Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года согласно Приложению 1 к настоящему постановлению.

3. Утвердить Состав координационного Совета при главе города Пятигорска по разработке и реализации Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года согласно Приложению 2 к настоящему постановлению.

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и вступает в силу со дня его подписания.

Глава города — председатель Думы города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ

ПРИЛОЖЕНИЕ 1 к постановлению Главы города — председателя Думы города Пятигорска от 30 января 2009 г. № 3-П

ПОЛОЖЕНИЕ О КООРДИНАЦИОННОМ СОВЕТЕ ПРИ ГЛАВЕ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА ПО РАЗРАБОТКЕ И РЕАЛИЗАЦИИ СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ ГОРОДА-КУРОРТА ПЯТИГОРСКА ДО 2020 ГОДА

1. Координационный Совет при главе города Пятигорска по разработке и реализации Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года (далее — Совет) является координационным органом при главе города Пятигорска, созданным для обеспечения согласованных действий органов местного самоуправления города-курорта Пятигорска, в том числе отраслевых (функциональных) органов (структурных подразделений) администрации города-курорта Пятигорска, а также организаций при разработке и реализации Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года.

2. Совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом (Основным Законом Ставропольского края), законами Ставропольского края и иными нормативными правовыми актами Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города-курорта Пятигорска, а также настоящим Положением.

3. Положение о Совете и его состав утверждаются главой города — председателем Думы города Пятигорска.

4. Основными задачами Совета являются:
1) подготовка предложений по вопросам разработки и реализации Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года;
2) предварительное рассмотрение проекта Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года, проектных изменений в указанную Стратегию, а также выработка рекомендаций по указанным вопросам;

5) анализ практики реализации Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 года, оценка эффективности мер, направленных на ее реализацию, а также подготовка предложений по совершенствованию деятельности, направленной на реализацию указанной Стратегии.

6. Совет для решения возложенных на него основных задач имеет право:
1) запрашивать и получать необходимые материалы от органов местного самоуправления города-курорта Пятигорска, в том числе отраслевых (функциональных) органов (структурных подразделений) администрации города Пятигорска, представителей общественных объединений, научных и иных организаций;

2) приглашать на свои заседания должностных лиц органов местного самоуправления города-курорта Пятигорска, в том числе отраслевых (функциональных) органов (структурных подразделений) администрации города Пятигорска, представителей общественных объединений, научных и иных организаций;

3) привлекать для осуществления информационно-аналитических и экспертных работ научные и иные организации, а также ученых и специалистов.

6. В состав Совета входят председатель Совета, его заместитель, секретарь и члены Совета.

7. Председателем Совета является глава города — председатель Думы города Пятигорска.

8. Заседания Совета проводятся по решению председателя Совета. Заседание Совета ведет председатель либо по его поручению заместитель председателя Совета.

Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины состава Совета. Решения Совета принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета и оформляются протоколом. Протокол заседания Совета подписывается председателем Совета на заседании и секретарем Совета.

9. Подготовка и организацию проведения заседаний Совета осуществляет секретарь Совета.
10. Обеспечение деятельности Совета осуществляет администрация города Пятигорска.

Управляющий делами Думы города Пятигорска С. Ю. ПЕРЦЕВ

ОБРАЩАЕМ внимание малообеспеченных, многодетных семей, пенсионеров, одиноко проживающих — такие семьи обязательно должны воспользоваться программой предоставления жилищных субсидий. При этом нельзя думать, что получать субсидии могут только малоимущие граждане. Это ошибочное мнение. Субсидии рассчитываются и при превышении дохода над прожиточным минимумом!

К сведению сообщаем размер прожиточного минимума, установленного постановлением Правительства Ставропольского края от 11.11.2008 г. № 173-п на территории Ставропольского края за 3-й квартал 2008 г.: на душу населения — 4184 руб., на основных социально-демографических группах: для трудоспособного населения — 4479 руб., для пенсионеров — 3427 руб., для детей — 4040 руб.

Также акцентируем внимание на изменениях в законодательстве, касающихся вопросов начисления и выплаты жилищных субсидий.

Во-первых, в Постановлении Правительства РФ от 14.12.2005 г. № 761 внесены изменения, согласно которым на получателя субсидии возложена ответственность о предоставлении документов, подтверждающих фактическую оплату жилищно-коммунальных услуг, понесенных в течение срока получения последней субсидии, не позднее 10 рабочих дней с даты истечения срока предоставления субсидии. То есть граждане обязаны самостоятельно ежемесячно сравнивать оплату за ЖКУ с размером полученной субсидии и сообщать о превышении в управление. При превышении субсидии над фактом оплаты излишне полученная сумма должна быть возвращена в бюджет.

Например, субсидии предоставлялись на период с 1.01.2009 г. по 30.06.2009 г., фактическая оплата жилищно-коммунальных услуг за январь составила 1450,00 руб., а субсидии предоставлялись за этот месяц в размере 1500,00 руб., следовательно 50,00 руб. — излишне полученные денежные средства. В этом случае получатель субсидии обязан с 1.07.2009 г. и в течение 10 рабочих дней предоставить в отдел субсидий платежные документы и вернуть излишне полученные субсидии. Здесь рекомендуем предоставлять платежные документы одновременно с заявлением о предоставлении субсидии на новый период и пакетом документов, и тогда излишне полученные денежные средства будут удержаны за счет предоставления субсидии на новый период.

Субсидии предоставляются на заявительной основе с учетом совместно проживающих с заявителем членов семьи и только в том случае, если члены семьи заняты

Во-вторых, с 1 января 2009 г. установлены постановлениями Правительства Ставропольского края от 17.12.2008 г. № 206-п «О краевых стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг на 2009 год» новые краевые стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг на 1 кв. метр общей площади жилищного помещения в месяц на одного члена семьи для семей разной численности, проживающих:

а) в многоквартирных домах, находящихся в различных жилищных фондах (в руб.): на одного члена семьи, состоящей из пяти или более чел., — 75,53 руб., на одного члена семьи, состоящей из 4 чел., — 73,23 руб.; на одного члена семьи, состоящей из трех чел., — 71,17; на одного члена семьи, состоящей из двух чел., — 69,30; на одиноко проживающего гражданина — 55,72;

б) в жилых домах индивидуального жилищного фонда (в руб.): на одного члена семьи, состоящей из пяти или более чел., — 69,15 руб.; на одного члена семьи, состоящей из трех чел., — 66,45; на одного члена семьи, состоящей из двух чел., — 65,30; на одиноко проживающего гражданина — 56,88.

Следовательно, начисление субсидий с учетом новых краевых стандартов будет производиться с 1 января 2009 г.

Субсидии предоставляются на заявительной основе с учетом совместно проживающих с заявителем членов семьи и только в том случае, если члены семьи заняты

ВСЕ ВИДЫ НАРУЖНОЙ РЕКЛАМЫ. ОРИГИНАЛЬНЫЙ ДИЗАЙН, ОПЕРАТИВНОЕ ИЗГОТОВЛЕНИЕ И МОНТАЖ, БЕСПЛАТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ. ФАБРИКА РЕКЛАМЫ. Калинин, 110 т. 31-64-65; 31-64-51. 8(962) 44-85-374

МЕДИЦИНСКОМУ УЧИЛИЩУ В ПЯТИГОРСКЕ ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ преподаватели с высшим медицинским, стоматологическим, фармацевтическим и с высшим сестринским образованием; врачи с высшим профессиональным образованием (клиницисты); преподаватели по предметам «Основы военной службы», «Физическая культура».

МРЭО ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю, г. Лермонтов, информирует: Водительские удостоверения, срок действия которых истек, считаются действительными при управлении транспортными средствами. Замена удостоверений производится без сдачи каких-либо экзаменов в любое удобное для вас время. Необходимые документы: 1. Заявление установленного образца; 2. Паспорт гражданина РФ (или другое удостоверение личности); 3. Медицинская справка (для предъявления в ГИБДД); 4. Документ, подтверждающий получение водительского удостоверения, заверенный печатью выдавшего подразделения ГИБДД; 5. Фотография 3х4 см. — 1 шт.; 6. Водительское удостоверение; 7. Квитанция об оплате госпошлины. РЕЖИМ РАБОТЫ: вторник, среда, пятница с 9.00 до 17.00, четверг с 9.00 до 13.00, суббота с 8.00 до 16.00. Телефон для справок: (87935) 3-74-37. АДРЕС: Россия, Ставропольский край, г. Лермонтов, Черское шоссе, 1.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по охране (осуществлению пропускного режима автотранспорта, поддержка правопорядка на территории МУЗ «Центральная городская больница») на апрель-декабрь 2009 г. Форма торгов — открытый конкурс. Заказчик — муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница города Пятигорска», 357500, г. Пятигорск, ул. Пирогова, 22, тел.: 33-51-50, 33-01-20. Уполномоченный орган (организатор конкурса) — администрация города Пятигорска в лице отдела муниципального заказа управления экономического развития, 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, e-mail: ome@mail.ru. Контактное лицо — Денека Виктория Михайловна, (8793) 33-70-57, Икрянов Евгений Владимирович, (8793) 33-03-97, факс (8793) 33-03-97. Источники финансирования — местный бюджет. Предмет конкурса: оказание услуг по охране (осуществлению пропускного режима автотранспорта, поддержка правопорядка на территории МУЗ «Центральная городская больница») на апрель-декабрь 2009 г.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование услуг, Объем Ед. изм. 1. Охрана (осуществление пропускного режима автотранспорта, поддержка правопорядка на территории и в помещениях МУЗ «Центральная городская больница», вооруженное сопровождение (со служебными огнестрельными оружием) при перевозке лекарственных препаратов, содержащих наркотические вещества).

Начальная (максимальная) цена контракта — 2 405 000 рублей. Место, условия и сроки оказания услуг (выполнения работ): МУЗ «ЦГБ г. Пятигорска», г. Пятигорск, ул. Пирогова 22, силами исполнителя с апреля по декабрь 2009 года. Время охраны — круглосуточно. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: с 10.02.2009 г. по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, Администрация города Пятигорска, Отдел муниципального заказа, каб. 427, 418. Конкурсная документация размещена на официальном сайте: www.pytgorsk.org. За скачиванием конкурсной документации, организатор ответственности не несет. Требования к участникам: в соответствии со ст. 11 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21.07.2005 г. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 418, 4 этаж, 17 марта 2009 г. 12.30. Место и дата подведения итогов: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 418, 4 этаж, 18 марта 2009 г. Преимущество: нет. Подробную информацию можно посмотреть на сайте http://www.pytgorsk.org

Телефон рекламного отдела «Пятигорской правды» 33-09-13

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на частичное выполнение работ по выносу в натуру, координированию поворотных точек и закреплению границ охранных границ города Пятигорска опорными межземельными знаками 17,4 погонных километра. Форма торгов — открытый конкурс. Заказчик — муниципальное учреждение «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска», 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, тел. 33-09-64. Уполномоченный орган (организатор конкурса) — администрация города Пятигорска в лице отдела муниципального заказа управления экономического развития, 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, e-mail: ome@mail.ru. Контактное лицо — Денека Виктория Михайловна, (8793) 33-70-57, Икрянов Евгений Владимирович, (8793) 33-03-97, факс (8793) 33-03-97. Источники финансирования — местный бюджет. Предмет конкурса: частичное выполнение работ по выносу в натуру, координированию поворотных точек и закреплению границ охранных границ города Пятигорска опорными межземельными знаками 17,4 погонных километра.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование процессов работ, Ед. изм., Объем. 1. Реконструкция работ, пункт 58. 2. Изготовление опознавательных столбов, стб. 58. 3. Закладка опознавательных столбов, стб. 58. 4. Изготовление центров, комплект 58. 5. Закладка центров, пункт 58. 6. Спутниковое определение координат пунктов, пункт 58. 7. Нивелирование IV кл., пл. км 17,4. 8. Согласование границ, граница пл. км 17,4. 9. Уравнивание пунктов, пункт 58. 10. Составление каталога координат, пункт 58. 11. Обработка материалов нивелирования IV кл., пл. км 17,4. 12. Уравнивание ходов нивелирования IV кл., пункт 58. 13. Составление каталога высот, пункт 58. 14. Экспертиза проектно-сметной документации и выдача разрешения на производство работ Северо-Кавказским УТК.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по инвентаризации земель под домами многоквартирной жилой застройки по городу Пятигорску. Форма торгов — открытый конкурс. Заказчик — МУ «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска», г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, 33-09-64. Уполномоченный орган (организатор конкурса) — администрация города Пятигорска в лице отдела муниципального заказа управления экономического развития, 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, e-mail: ome@mail.ru. Контактное лицо — Денека Виктория Михайловна, (8793) 33-70-57, Икрянов Евгений Владимирович, (8793) 33-03-97, факс (8793) 33-03-97. Источники финансирования — местный бюджет. Предмет конкурса: выполнение работ по инвентаризации земель под домами многоквартирной жилой застройки по городу Пятигорску. Начальная (максимальная) цена контракта — 2 713 000 рублей. Место, условия и сроки оказания услуг: указанные работы должны быть выполнены силами подрядчика на территории г. Пятигорска в срок до 20.12.2009 года, согласно календарному плану. Размер обеспечения заявки на участие в аукционе: 135 650 рублей, что составляет 5% от начальной (максимальной) цены контракта. Размер обеспечения исполнения муниципального контракта: 813 900 рублей, что составляет 30% начальной (максимальной) цены контракта. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: с 10.02.2009 г. по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, Отдел муниципального заказа, каб. 427, 418. Конкурсная документация размещена на официальном сайте: www.pytgorsk.org. За скачиванием конкурсной документации организатор ответственности не несет. Требования к участникам: в соответствии со ст. 11 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21.07.2005 г. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 418, 4 этаж, 13 марта 2009 г. 12.00. Место, дата и время рассмотрения заявок: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 418, 4 этаж, 17 марта 2009 г. 12.00. Место и дата подведения итогов: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 418, 4 этаж, 18 марта 2009 г. Преимущество: нет. Подробную информацию можно посмотреть на сайте http://www.pytgorsk.org

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 6.02.2009 г. № 39 «Об организации работы с обращениями граждан в избирательной комиссии муниципального образования города Пятигорска». В исполнение п. 5 Постановления избирательной комиссии Ставропольского края от 26 декабря 2008 года № 34/475 избирательная комиссия муниципального образования города Пятигорска ПОСТАНОВИЛА: 1. Определить днем для проведения личного приема граждан в избирательной комиссии муниципального образования города Пятигорска каждый четвертый вторник месяца с 9.00 до 17.00 с перерывом с 13.00 до 14.00 председателем избирательной комиссии муниципального образования, в его отсутствие заместителем председателя или секретарем избирательной комиссии муниципального образования. 2. Определить место для проведения личного приема граждан — кабинет № 713 (7 этаж) здания администрации города. 3. Определить ответственным за учет и регистрацию письменных и устных обращений в избирательную комиссию муниципального образования секретаря комиссии. 4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пятигорская правда». Председатель избирательной комиссии муниципального образования города Пятигорска С. Ю. ПЕРЦЕВ Секретарь избирательной комиссии муниципального образования города Пятигорска Л. А. ГОДУЛА.

ПРОТОКОЛ Проведения отбора аптечной организации-поставщика по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан Комиссия в составе: Никулин Олег Витальевич — начальник МУ «Управления здравоохранения администрации города Пятигорска» (председатель комиссии) Кинасов Петр Рубенович — заместитель начальника МУ «Управления здравоохранения администрации города Пятигорска» Демченко Павел Владимирович — ведущий специалист МУ «Управления здравоохранения администрации города Пятигорска». Объявление о проведении отбора аптечной организации-поставщика по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан опубликовано в газете Пятигорская правда от 24.01.2009 г. № 6 (7118). Поступила 1 заявка от 27.01.2009 г. на участие в отборе от ОАО «Центральная городская аптека», расположенная по адресу: г. Пятигорск, ул. 295 Стрелковой Дивизии, 10. Документы: договор аренды № 128/08 от 31.03.2008 г.; лицензия на осуществление фарм. деятельности — № ЛО-26-02-000076 от 3.06.2008 г.; лицензия на осуществление деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ, внесенных в Список III, — № ЛО-26-06-000071 от 3.06.2008 г.; лицензия на осуществление деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ, внесенных в Список II, — № ЛО-26-05-000070 от 3.06.2008 г. ОАО «Центральная городская аптека», расположенная по адресу: г. Пятигорск, ул. 295 Стрелковой Дивизии, 10, полностью соответствует заявленным требованиям и рекомендуется для заключения договоров по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в 2009 году. Председатель комиссии — Никулин Олег Витальевич. Члены комиссии: Кинасов Петр Рубенович, Демченко Павел Владимирович.

Администрация города Пятигорска по обращению Ершова В. П. в соответствии с требованиями ст. 30 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка № 7 ориентировочной площадью 1000 м² для индивидуального жилищного строительства в районе пер. Озерного и пер. Орешник. Администрация города Пятигорска по обращению Филатова С. Н. в соответствии с требованиями ст. 30 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 650 м² для индивидуального жилищного строительства в районе домовладения № 2 по ул. им. В. В. Кювцова.

Ректорат, профсоюзные организации, коллектив кафедры философии, культурологии и этнологии, профессорско-преподавательский состав, студенты, аспиранты Пятигорского государственного лингвистического университета глубоко скорбят по поводу безвременной кончины БЕРЕСТОВСКОЙ Лидии Ефимовны, доцента кафедры философии, культурологии и этнологии ПГЛУ. 6 февраля на 77-м году жизни ушел опытный педагог, компетентный и внимательный научный руководитель студентов, милая, добросердечная женщина, человек с необыкновенной душой, любящий профессиональные годы своей жизни посвятившая ПГЛУ (ПГПИИЯ). Память о Лидии Ефимовне навечно останется в сердцах студентов, аспирантов и преподавателей нашего вуза.

7 февраля 2009 года трагически погибла сотрудница управления труда и социальной защиты населения города-курорта Пятигорска БАГДАСАРЯН Наталья Львовна. Ушел из жизни замечательный человек, мать, жена, хороший друг, профессионал своего дела. Коллектив управления скорбит в связи с трагической гибелью Натальи Львовны и выражает глубокие соболезнования семье покойной.

Конференция



Именно такими словами министр культуры Ставропольского края Тамара Ивенская...

Если в прошлом году конференция работников культуры проходила в Центральной библиотеке и в ней принимали участие...

Во вступительном слове Тамара Ивенская отметила сплоченность и творческую активность работников культуры...

Пятигорск – культурная столица края

края и России. И это далеко не полный перечень достижений Пятигорска. А лучшим по итогам прошлого года Тамара Ивенская вручила почетные грамоты...

Министр отметила, что предстоит сложный год. Культура, которая всегда финансировалась по остаточному принципу...

Это же в своем докладе подчеркнула и начальник управления культуры администрации Наталья Литвинова...

реждений, в том числе в сельских Домах культуры. Также для них было приобретено оборудование, обеспечена пожарная безопасность...

Наталья Литвинова поблагодарила все учреждения культуры за творческую работу. А заместитель руководителя администрации Пятигорска Сергей Нестяков вручил им благодарственные письма...

В выступлениях и прениях также прозвучало больше позитивных итогов прошлого года из работы музеев, библиотек, музыкальных и художественной школ...

Светлана ПАВЛЕНКО.

НА СНИМКЕ: Тамара Ивенская. Фото Александра ПЕВНОВО.

Выходные с РСМ

Молодежь – вперед!

На календаре еще февраль, а многие уже с удовольствием вдыхают свежий воздух, в котором явно ощущается запах весны. А весна – это всегда что-то новое и волнительное.

Июмной акции «Молодежь – вперед!» стало выступление команды Юниор-Лиги КВН «Новая волна». В прошлом сезоне ребята смогли проявить себя с лучшей стороны...

Для тех, кто после зимы чувствовал в себе нереализованную энергию и тягу к борьбе, пусть даже дружеской и немного шуточной, были организованы курсы. Причем продемонстрировать можно было как смекалку, так и спортивные таланты...

Говоря о планах на будущее, участники молодежного движения ставят перед собой довольно смелые задачи: за как можно более короткое время привлечь в свои ряды всю молодежь Ставропольского края...

Прошлый год стал урожаем.

ко в том случае, если этот кто-то находится в одиночестве. Однажды приняв решение стать частью единого организма, именуемого Союзом молодежи Ставрополя, он никогда уже не захочет заниматься самокопанием или культивированием своих комплексов...

По словам начальника отдела молодежи администрации Пятигорска Михаила Ежика, наш город всегда был лидером в реализации молодежной политики, а сейчас еще планы сделать еще один серьезный шаг вперед.

Евгения ФЕДОРОВА. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Вышел в свет

Вышел в свет очередной номер журнала «Мужской характер». Его центральная тема – долг Родине, его понимание и исполнение.

Центральная тема – долг родине

Одним из героев номера стал М. В. Шмаков – председатель Федерации независимых профсоюзов России.

О проблемах экономики и производства рассказывает Алексей Загороднев – директор ООО «Газпром трансгаз Ставрополь».

Служба и служение, государственный чиновник и достойный гражданин своей страны – вот темы очерков, героями которых стали руководители Управления Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю Дмитрий Вольвач, генерал-полковник Юрий Букреев, полковник юстиции Юрий Шумен.

Образование и образованность: роль личности в современной науке – этим проблемам посвящены материалы о лидерах высшего образования в регионе – Пятигорском лингвистическом университете, Пятигорском филиале Северо-Кавказской академии государственной службы.

Многие страницы журнала отдают вопросам искусства. Читатель узнает о буднях и праздниках Ставропольского академического театра драмы имени М. Ю. Лермонтова, найдет репортаж о гастролях в нашей стране знаменитой английской группы «DEEP PURPLE» и интервью с мастером аккордеона Яном Табачником.

Как всегда, много увлекательного помещено на страницах журнала в журнале «Деловая леди». Здесь разговор идет о декане факультета испанского языка ПГЛУ Елене Пронченко, о симпатичной женщине в военной форме – прапорщике Марине Руденко, об отважной альпинистке Карине Мезовой, которой осталось покорить только Эверест.

Ряд очерков посвящен лицам, оставившим свой след в истории Кавказа. Это атаман Войска Донского Матвей Платов и кавказский наместник М. С. Воронцов. Речь идет и об экспедиции генерала Г. А. Емануэля, увенчавшейся первым в истории покорением вершины Эльбруса.

Спрашивайте журнал в библиотеках.

Зоя Выхристок, главный редактор журнала «Мужской характер»

Наука и практика

Что даст человечеству адронный коллайдер

Издавна люди задумывались над вопросами, что представляет из себя Вселенная и как устроено окружающее нас вещество. Некоторые мыслители древности полагали, что материя может дробиться на неограниченное количество частей, получая все более и более мизерные частицы.



Демокрит и некоторые другие философы, напротив, предполагали, что при делении материи можно прийти к конечным, самым малым неделимым частям, которые были названы атомами.

Казалось, что открытые элементарных частиц достаточно для объяснения окружающей нас природы. Однако в космических лучах, т.е. частицах высокой энергии, прилетающих к нам на Землю из космоса, были неожиданно обнаружены и другие ранее не известные частицы.

С середины прошлого столетия создатели ускорители заряженных частиц высокой энергии, поставляющие физикам пучки частиц большой интенсивности. В столкновениях с атомами вещества или друг с другом физики искусственно получили и исследовали большое число новых нестабильных элементарных частиц, значительное число которых – «адроны», т.е., обладающие сильным взаимодействием, – состоят из более мелких элементарных объектов, «кварков».

Современная теория элементарных частиц, так называемая «Стандартная модель», так же как Периодическая система Менделеева, позволила систематизировать все открытые элементарные частицы и предсказать существование новых.

В настоящее время самая высокая энергия ускоренных частиц достигается на Тэватроне – ускорителе в Националь-

ной ускорительной лаборатории имени Ферми (около г. Чикаго в США), в которой совсем недавно побывал и работал. На этом ускорителе изучаются продукты столкновений ускоренных до энергии 1000 миллиардов электрон-вольт протонов с антипротонами. Суммарная энергия сталкивающихся частиц здесь приблизительно в 400 тысяч

Стоимость Большого адронного коллайдера вместе с экспериментальными установками превышает 10 млрд. долларов США. Такой сложный и дорогостоящий экспериментальный комплекс не под силу одной стране. Поэтому работы по созданию ускорителя, так и его детекторов ведутся совместными усилиями 80 государств, в том числе и России. Наш Санкт-Петербургский институт ядерной физики так же принимал активное участие в создании детекторных установок.

Главными задачами экспериментов на всех детекторных установках коллайдера является поиск новых частиц, в том числе – и «бозона Хиггса», уточнение свойств уже известных, изучение различий между материей и антиматерией и исследование так называемой кварк-глюонной плазмы, получаемой при столкновении ядер свинца высокой энергии. Эксперимент с ядрами свинца будет имитирован в микро-масштабе существования вещества в первые доли секунды Большого взрыва, в результате которого 14 млрд. лет назад возникла наша Вселенная.

Если бозон Хиггса в ходе экспериментов будет обнаружен, на что очень рассчитывают Стандартной модели. Исследования на ускорителе БАК либо подтвердят теории ученых, либо их опровергнут и позволят ответить так же на другие актуальные вопросы современной физики элементарных частиц.

Предполагается, что в момент образования Вселенной вещество и антивещество образовались в равных количествах. Почему же тогда сейчас в окружающем мире мы наблюдаем практически только вещество? Являются ли электроны и кварки истинно элементарными кирпичиками мироздания или они сами состоят из более мелких частиц?

Мы живем в мире, имеющем одновременное и три пространственных измерения. Но нет ли еще дополнительных пространственных измерений, которые не наблюдаем? Как сейчас считается, мы видим во Вселенной только часть материи. Что представляет собой эта темная невидимая материя и из каких частиц она состоит?

Ученые с нетерпением ждут запуска Большого адронного коллайдера и первых научных результатов, которые будут получены на ускорителе, надеясь, что исследования дадут ответы на эти животрепещущие вопросы познания природы.

Георгий АЛХАЗОВ, доктор физико-математических наук, профессор Санкт-Петербургского института ядерной физики (специально для «Пятигорской правды»).

НА СНИМКЕ: Большой адронный коллайдер.

Фото из Интернета (http://ru.wikipedia.org/wiki/LHC).



Акция

Дорога глазами юных...

В минувшем месяце по инициативе сотрудников отдела ГИБДД УВД по КМВ был проведен конкурс на лучший плакат на тему «Дайте детям шанс».

каждый рисунок вложена не только частичка наивной души ребенка, но и даже какая-то зрелость, в попытке проанализировать первопричины трагедий. Юные художники подошли предельно творчески к раскрытию главной темы и полностью вписались в обозначенные с самого начала цели и задачи конкурса – привлечение общественного внимания к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения.



ТВ-АНОНС

10 февраля в день памяти Александра Сергеевича Пушкина канал «Культура» в 10.50 будет транслировать художественный фильм «Станционный смотритель», снятый по одноименному произведению поэта, вошедшему в сборник «Повести Белкина». Фильм 1972 года. Режиссер С. Соловьев.

ТВЦ в субботу, 14 февраля, в 8.30 приглашает на «Православную энциклопедию». Накануне праздника Сретения Господня

Начальник отделения по пропаганде ОГИБДД УВД по КМВ Оксана Тарасевичук: – Среди отмеченных работ есть и плакаты пятигорчан Вазгена Арутюнова и Дмитрия Ступаева. Торжественное награждение самих участников и их наставников состоялось в актовом зале УВД по КМВ, в ходе которого девятнадцать мальчишек и девчонок удостоились самой высокой похвалы.

Лучшие плакаты будут размещены в центральном зале МРЭО ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю в г. Лермонтове, а также на станциях технического осмотра. Там работы «кисти» юных законопослушных жителей региона смогут оценить те, до кого так хотелось дотиснуться детям, – непосредственные участники дорожного движения, то есть водители. И поверьте, что им доведется увидеть изображения, в комментариях не нуждающиеся, потому что каждый плакат говорит сам за себя.

этот выпуск передачи расскажет о тех, для кого встречи с Христом стали переломным моментом в их жизни. Это и члены общины храма Михаила Архангела в Бакуне, и прихожане собора в городе Лимассол (Кипр), и инвалиды, обретшие свой второй дом в минской церкви Евфросинии Полоцкой. В центре программы сюжет об основателе Японской автономной Православной церкви архиепископе Николае (Касаткине).

А в 00.40 15 февраля ТВЦ покажет передачу «Временно до-

ступен». По мнению тех, кто присутствовал на ее записи с чемпионом мира по версии WBA в супертяжелом весе Николаем Валуевым, этот выпуск обещает стать одним из самых лучших за всю историю проекта.

Понятно, что в день святого Валентина речь пойдет в первую очередь о любви. Как знаменитый боксер познакомился со своей Галиной? Смотрите и вы об этом узнаете.

Подготовила Марина КОРНИЛОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ – администрация города Пятигорска

Главный редактор Сергей ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 357500, Пятигорск, пл. Ленина, 2, Дом администрации, комн. 601–610, факс 34-26-43. ТЕЛЕФОНЫ: приемная – 33-73-97, зам. редактора, «БизнесПятница» – 33-67-09, компьютерный центр – 33-22-38, отдел рекламы – 33-09-13, корреспонденты – 33-24-36, радиоредакция, отдел подписки и распространения – 33-44-63, бухгалтерия – 33-03-78. http://pravda-kmv.ru e-mail:pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана офсетным способом в ОАО «Издательство «Кавказская здравница»: 357310, Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 67.

Газета зарегистрирована в Северо-Кавказском территориальном управлении. Свидетельство ПИ № 10-3318, от 20 апреля 2000 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах информационной услуги, помечаются знаком ©. Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подробных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции. Редакция обязана с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Подписный индекс: 31685. Заказа № 095203. Тираж – 10 000 экз. Подписан в печать в 18.00. По графику – 18.00.